
Zadovoljstvo in blagodejni učinki, ki jih prinaša redno plavanje, ne more biti popolno, če nismo prepričani, da je voda
v bazenu zanesljivo očiščena vse nesnage. Poleg filtrirnega sistema in kemijske priprave bazenske vode, ki ohranja
vodo čisto in neoporečno, je velikokrat zelo nadležna  »vidna umazanija«. Vaš bazen je lahko čudovite oblike, postavljen
je lahko v prekrasno okolje a le, če bosta voda in bazensko dno čisti, boste izkoristili vse, kar Vam lahko bazen nudi.

Ponujamo Vam pravo rešitev za težave, ki jih imate pri čiščenju bazena. Bazenski sesalci Mariner Vas bodo na
enostaven in učinkovit način rešili obveznosti s čiščenjem bazena. Vaš obraz bo spet nasmejan ob pogledu na bazen,
ki bo vselej sijoč in čist.

Popolnost čiste vode

podvodni sesalci

hitro in učinkovito čiščenje

bazen boste očistili »sede in s pijačo v roki«

avtomatski programi in navigacijski sistem

prepričljiva ekonomska učinkovitost
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Nikar ne zapravljajte časa in živcev zaradi nesnage v vašem bazenu. Če želite imeti vselej čist bazen, nas pokličite.
Radi vam bomo pokazali zmogljivost in učinkovitost bazenskih sesalcev Mariner!
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Navigator je naš največji model. Odlikuje ga sposobnost hitrega,
učinkovitega in cenovno ugodnega čiščenja velikih vodnih površin.
Najbolje se znajde v olimpijskih bazenih ali vodnih parkih. Na minuto
prečrpa okoli 1100 litrov in s tem očisti mehanske nečistoče iz bazenske
vode. Podvodni čistilec lahko deluje po dveh različnih avtomatskih
programih čiščenja, ima vgrajen timer, navigacijski sistem, upravljate
ga pa lahko tudi z daljinskim upravljalcem. Navigator vas bo ubogal
tudi, če boste 60 metrov stran. Pri svojem delu Navigor uporablja
tehnologijo dvostopenjskega filtriranja vode. Rezultat je zato izjemen!
Njegova prednost je tudi v tem, da za njegovo delo ne boste potrebovali
podaljškov, saj k Navigatorju sodi tudi električni kabel (dolžine 40 ali
60 metrov).

Progress je model, ki so mu zadovoljni uporabniki dali nadimek »popoln
čistilec«. Tudi Progress se odlično obnese pri čiščenju velikih vodnih
površin, skoraj nepogrešljiv pa je pri hišnih bazenih različnih oblik.
Deluje po dveh avtomatskih programih, ter ima vgrajen navigacijski
sistem. Tudi Progress upravljate z daljinskim upravljalcem. Velika
zmogljivost filtriranja vode bo čiščenju vašega bazena vdihnila lastnosti
prijetnega opravila. Na minuto boste s Progressom prečistili okoli 600
litrov vode tako, da bo vaš domači bazen kakovostno očiščen v zelo
kratkem času. Tudi Progress se ponaša z lastnim, 40 metrov dolgim
električnim kablom.

Model Compact je najmanjši. Kljub temu so njegove lastnosti podobne
večjim modelom. Tudi Compact ima vgrajena dva avtomatska programa
čiščenja, s katerimi boste brezhibno prečistili večji bazen ali vaš hišni
bazen nepravilne oblike. V vročem soncu boste lahko njegovo delo
nadzirali z daljinskim upravljalcem in se ob tem čudili, kako hitro ste
očistili vaš bazen. Compact bo vsako minuto prefiltriral in očistil 500
litrov vode.

podvodni sesalci

Popolnost čiste vode


